HPO Ehlb

e.n I/I OKa.

Oﬁvqamllme° [OBTOPEHUE TEOPETHYESCKOr0 Marepuana IIo
- teme «IIporeHTE, hopMHpOBaHHE 3HAHUH U 3aKPEMJICHUC
HaBBIKOB PEIIICHUS YPAaBHECHUI U 3a/a4;

"\ pa3sBHBAIOIINE: pa3BUTHE HWHTEpPEca K  MareMaTHKe,

- ,a_./ HpI/IpOI[OBGIICHI/IIO dAKTHUBAIlUA MBICJIUTCIIbHOU I[GHTCJ'H)HOCTI/I

Pa3BUTHUE TBOPUECKOIO MBINUICHUS, MAaTEMATUUYECKOU PEUU
yqamHXCﬂ

. BOCIIMTATECJAbHBIEC: CO3JaHUC YCJ'IOBI/Iﬁ 1 BOCIIMTAaHMA

- HABBIKOB  CaMOCTOSTEIbHOM  JNEITEIbHOCTH  yYalllUXCH;

BOCIIMTAHUE JCTETUYECKUX KAYECTB, KOMMYHUKATUBHBIX
YMEHUU.

Tpocunenko A.D., yuurteb
maremaruku MBOY COII Nel

r.AnekcanipoBck-CaxaJIuHCKUI
239-151-362
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1 3amanue

K10 310?

Kak 30ByT 3TOro >KHBOTHOTO?




1 3amanue

— OIHA COTAasl.




13aganue

A) U3 niepBoii CTpOKU BHIOEpUTE
HAaWMEHBIIIEE YUCIIO — MECITUIHYIO
0 1 0 3 8 0 01 1poOb, 0003HAYAIOITYI0 HAMMEHbIIIEE
b b b YKCJIO MPOIEHTOB.
b) U3 BTOpOiil CTpOoKH BHIOEpUTE
HanOOJIbIIIEE YUCIIO.
| B) U3 TpeThelt CTpoKU BHIOEPUTE HE
0 0 7 0 HaWMEHbIIIEE M HE HAaUOOJIbIIIee YUCIIO.
b I') Haitnutre cyMMy BBIOpaHHBIX TpeEX
yucen. Bel nomyduniu aecsITHIHYO
Ipo0b, KOTOPYIO HEOOXOAUMO Tepe-
BECTH B IIPOIICHTHI.
02 01 9 5 J1) Haliiute nojly4eHHOE YHCIIO MTPOLEHTOB
ot 100aMm.

0,0 + 0,07 + 0,02=0,1 =10%
10% ot 100 am paBHO 10 1M



1 3amanue

10 1M — CKOJIBKO 3TO CAHTHUMETPOB?
CpaBHuTE QIHY 000pa CO CBOMM POCTOM.




1 3amanue

A cenyac MbBl C BaMH HaujaeMm maccy 0oOpa B
KujgorpaMmax. YtoObl OpaBHIBHO M OBICTPO
BBIIIOJIHUTH 3TO 3aJaHHAE, HaM HEOOXOAUMO
BCIIOMHUTbh KaK Jerde u OBICTpEE HAWTHU OT
qucia

50%: 20%; 25%; 10%.



1 3amanue

IlocmorpuTe Ha cxemy. Ha Hewn 3amycaHbl IPOLICHTHI U
M300paK€Hbl TI'€OMETPUYECKHE (DUTYpPbl, HO HET
MOPSAJKA BBINOJHEHUS JECUCTBUU. Bbl  JOJXKHBI
IOragaTrbCcs CaMH, KaK BBIIIOJIHUTD 3TO 3aJIaHUC.

10% om

50% om 10000 =

25% om

L NS W

-]
20% omzl A
(=7




IIpoBepum perrenue

10% om ‘@ =
50% om 10000 =

25% om —
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2 3a1aHUE

Ha3zpaHnue ClEayromero >KMBOTHOIO, 3alld(pPOBAHHOIO B
KpOCCBOPAE, MOXKHO OTrajaarb, 3Has OTBET Ha 3arajky:

Kto ke 310?



2 3a1aHUE

0,52; 0,78; 0,96; 0,6; 0,41; 0,27; 0,01.

96%:; 78%; 60%:; 52%:; 41%; 27%; 1%.




2 3a1aHUE




2 3a1aHue

3aaya.

B nByx 5-x kmaccax COI Nel yumtca 50 gemosek. B
IIKOJIbHOM OJIMMIIMAJIC II0 MAaTEMaTHKE IIPUHSIIM
yuactue 30%  yyammxcs. CKOJBKO YYE€HHUKOB

YYaCTBOBAJIO B OJIMMITUAIE 110 MATEMATHUKE?



2 3a1aHUE
Yyarcsa — 50 yer. ﬁ
YuactBoBaiio - ?4en, 30% ot

30%=0,3
50%*0,3=15 (uen) — y4acTBOBAJIO B OJIUMIIMAJEC MO

MaTEMaTHKE.
OtBeT: 15 4esloBekK.



Y% o ”  kpocceorn

AdNEEEN




3 3aJlaHUE

M onare 3arajgka: «KuBeT CHOKOMHO, HE CIHEHIMT, Ha BCSIKHUM
CJy4al HOCHUT IIUT, O] HUM HE 3Has CTpaxa, I'yJISET. . .»

[IpaBuiibHO, pedsATa, CIEAYIOMIEE JKMBOTHOE W3  HAIIEro

kpocceopra — ICPCIIAXA.

“ -\ .a'.v




3 3aJlaHUE

Heo0xoamMo BBIITOJIHUTH

pacyeThl U HAUTH
3HAYEHUE BBIPAXKECHUS
1 Ha3BaHUE

qepeIaxm.

D o 30% = ?

600 - bonommuasn 630 - oepmoxenuc

330 - epeueckas



IIpoBepum perrenue

420

6W%

252 63

l

189| »mo 30% =630

600 - boromnas 630 - oepmoxenuc

530 - epeueckas



3 3aJlaHUE

Yepenaxy 30BYyT AEPMOXEIIUC.




3 3aJlaHUE

B knacce mo crmcky 40 y4eHMKOB, YETBEPO M3 HHUX
OTCYTCTBYET. KakoB IIPOLIEHT IIOCEIMIAEMOCTH B
Kjiacce?

Ha OanpHBIC TaHIIBI B KPYXKOK 3amucanoch 20 4EI0OBEK.
Ha nepBoe 3ansatve npunum 17 yenoBek. Kakos
IIPOLICHT MOCEIAEMOCTH 3aHATHUSA?



IIpoBepum perrenue

I BapnaHT.

Bcero — 40 yueHUKOB
OTCcyTCTBYET — 4 YUEHHUKOB
% nocemnaemMocTu?

(40-4):40%100=90(%)-
IPOLIEHT MOCEIIAEMOCTH.

II BapnaHT.

Bcero — 20 yenoBek

[Tpuiio — 17 yenoBek
% mocenraeMocTu?

17:20*100=85(%)-
IIPOIEHT MOCEIIaeMOCTH.



3 3aJlaHUE

BOT MBI U TTO3HAKOMUWJIUCh C YEPEIAXOH - JIEPMOXEINUC, Y3HAIIU
CKOJIbKO JKMBET CJIOHOBAas 4Yeperaxa. J3anuiieM CJIOBO
«yepernaxay B KpOCCBOPA M MPOAOJKUM Hallle ITyTEIIECTBUE B
MUD JKUBOTHBIX JIJIs1 3HAKOMCTBA C CAMBIMU — CAMBIMU.
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4 3anadue

«Yepes Mope — okeaH IUIbIBET 4yno BenukaH. [IpsdeT yc Bo pry,
PACTSIHYJICS 32 BEPCTY.»

KT10 310?

Oto — KHUT.






4 3agadue

33% or X paBHO 3,96. 3anuiuTe HAHHOE YCJIOBHE B
BHUJC YPABHEHMUS.

33%=0,33, 3rauut 0,33x = 3,96

x=3,96:0,33
x =396 : 33
x=12
3Hauut, 12 MeTpoB — BbICOTAa (OHTAHA, KOTOPLIN

BBIITYCKAET CUHUM KHT.

Bor MBI M y3HaIH, Kakoe camMo€ OOIbIIoe, KPYHHOE
’KUBOTHOE HAa 3eMJI€. 3aIlMIlIEeM CJIOBO «KHT) B
KPOCCBOP/I.
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5 3amaHue




5 3amaHue

A ceWdac JaBaWTE OTraJlaéM 3arajikv, KOTOpPbhIE€ MOMOTYT BaM B
ClIy4ae, €CJIM Bbl HE CMONIM HAUTH HA3BAHWUSA XWUBOTHBIX B
KBaJpare.

1. Koraa oH B KJIETKE, TO IPUSTEH,
Ha mkype MHOro 4€pHBIX MSATECH.
OH XHIIHBIN 3BE€Pb, XOTS HEMHOXKO,

Kak JieB 1 TUTP, MOXO0K HA KOIIKY.

2. Takou npeaecTHBIN MOJIOCATHK!
KpacuBbiii, MUJIEHBKHM YCATUK.
Bot cumiiatnyHas 3BEpylKa -
bosbliag MArkas urpyuika.

Ho kucka — He a1 IETCKUX Urp,

Benap He KOTEHOK — ATO... o i il




5 zananue

3. Menbliie TUurpa, HO HEMHOXKKO
bospliiie KpymHOU, PIKEN KOIIKHU.
Ha cyky oHa 0ObIYHO,
[TpuTanBUIKCH, KAET JOOBIUY.
He poOeii, HO Oeperucs,
[Toromy uTo 310 ...

4. T'opHOCTaM TOPAUTCS MEXOM,
bapc — oTBaror CBOEH.
KTo cBOMM mpekpacHbIM OErom
YnuBiseT Bcex 3Bepen?

5. V¥ Hero OoJibIIas rpuBa
W nymucra, u kpacusa!
Kakas MuJieHbKas KUCKA. ..
[TogxoaaT AeTH K KJIETKE OJIM3KO:
K Hel TAHYT pyKH, OCMEIIEB,
Ho, ocTopoxHo, 310 — ...




5 3amaHue

CaMbIM OBICTPOHOTHM Ha 3eMJIe SIBIISIETCS —

H3%)2=)




[ IpoBepum perieHne

(32+54+40+42+63+36+13) : 2 =
=280 :2 =140

-
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5 zamaHue

CKOpOCTB renapaa MoKeT focturars | 40 /.
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6 3ajgaHue

WM orsTe 3arazgka; «Y 3TOro 3Bepsi OrpOMHBIN POCT,
C3aau y 3Beps - MAJICHbKUH XBOCT,
Cnepenu y 3Beps - XBOCT OOJIBIIIOM.
KTto0 e 310? KTO %€ 310? KTO Takou?
Hy, kxoneuno, 3to oH! Hy, KoHe4HO, 3TO ...»




6 3ajgaHue

3amaga

I nens - ? T, 45% BCcex TeTpaneu

II mews — ? T, 35% BCcex TeTpanmeu
III ness — 82 1, 7%




6 3agaHue

1) 100 — (45 + 35) =20 (%) — TeTpaaen nmpoaaiu B
111 neun.
2) 20% =0,2;
82:0,2=820:2=410 (1) — ObLIO B Mara3uHe.
Otget: 410 TeTrpanen.






7 3a1aHue
W omare 3aragka: «Tak Ba)XHO OHA MO OOJOTY
maraer! W KHBHOCTH, OOJIOTHAsA MOPOYb
yoeraer. Begp ecim JISrymika YKpBITbCS HE
CMOXET, 10 DJ3TOM JIATyIIKE HUKTO HE
OMOKET. »




7 3a1aHHE

CamocTosiTesibHasi pad0oTa Ha JiBa BapUaHTa.

I BapuanT.

1. B knacce 30 yuammuxcs, 40% yyamuxcs Kiaacca —I€BOYKH.

CKOJIBKO J€BOYEK B Kjiacce?

2. Ha onibiTHOM y4uacTke nocesuin 400 3epeH MIIEHUIIbI, B30ILIO 48 3€pEH.
Onpeaenure NpolLeHT BCX0XKECTH CEMSIH.

II BapnaHT.

1. PaGounii 3a cMeHy oOpabarsiBai 120 neranei. [[pon3BoauTEIbHOCTD €10
Tpyna yBenuuuiach Ha 10%. Ha ckosbko OoJibIiie AeTaliei cTall
oOpabaTeiBaTh PadOUMii?

2. B xopoOxe siexano 150 kapanmamei, 18 n3 Hux 3e1eHoro nBera. CKOIbKO
MPOLICHTOB 3€JICHBIX KapaHJaIIeH JIekKalo B KOpOOKe?



[IpoBepumM pereHue

1) 40% = 0,4; 1) 10% = 0,1;

0,4*30 = 12 (y4)- B Knacce 120*0,1 = 12 (1)- Ha
JIEBOYKMU. CTOJIBKO JETaJIEr OOIBIIIE

OtBer: | neBOYEK B KJIacce. cTaJl 00pabaThIBaTh pabOUHIA.

OtBeT: Ha |2 meTaneu.
2)48 :400=0,12;
0,12*100 =12 (%) —Bcxoxkectp  2) 18 : 150 =10,12;
CEMSsIH. 0,12*100 =12 (%) - Bcex
Otget: | 2%. KapaHJallIeH — 3€JICHbIC.
Otget: | 2%.



7 3agaHue
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